Pedido de esclarecimento n® 01

1) No anexo | do edital - item 3.1.f) : Qual é o formato fechado do cartaz ? Quantas
dobras tem ? Qual é a tiragem para cada Modelo ?

RESPOSTA CGU: Na&o ha formato fechado, visto que ndo ha dobras no cartaz. A tiragem
de cada modelo de cartaz, conforme o item 3.1.f., € de 12.750 exemplares.

2) No anexo | do edital - item 3.1.g) : Qual é o formato fechado do volante? Quantas
dobras tem? Qual é a tiragem para cada Modelo ?

RESPOSTA CGU: Né&o ha formato fechado, visto que ndo ha dobras no volante. A
tiragem de cada modelo de volante, conforme o item 3.1.g, é de 316.200 exemplares.

3) No anexo | do edital - item 3.1.h.1) : Qual é o formato fechado do tabuleiro? Quantas
dobras tem ?

RESPOSTA CGU: Nao ha formato fechado, visto que ndo ha dobras no tabuleiro.

4) No anexo | do edital - item 3.1.h.2) : Qual é o formato fechado? Quantas dobras tem?
Esses dadinhos e fichinhas serdo destacados? Precisamos do Layout dos dados e das
fichas? Como é o saco plastico ?

RESPOSTA CGU: Nao ha formato fechado, visto que ndo ha dobras na folha com
dadinhos e fichas. Os dadinhos e fichas serdo recortados, ndo destacados. Nao é
necessario o layout dos dadinhos e fichas. O acabamento, tanto o refile quanto o saco
plastico, se refere aos dois itens 3.1.h - o tabuleiro (3.1.h.1) e a folha com os dadinhos e
fichas (3.1.h.2). O saco plastico é para o acondicionamento dos dois itens referidos
anteriormente, ja que eles compde um Unico produto.

5) No anexo | do edital - item 3.1.i) : Qual é o formato fechado? Quantas dobras tem?

RESPOSTA CGU: N&o héa formato fechado, visto que ndo h& dobras no jogo da
memoria.

6) No anexo | do edital - item 3.1.j) : Qual € o formato fechado? Quantas dobras tem ?
RESPOSTA CGU: Na&o ha formato fechado, visto que ndo ha dobras no aviso de porta.
7) No anexo | do edital - item 3.1.k) : Qual é o formato fechado? Quantas dobras tem ?
RESPOSTA CGU: Nao ha formato fechado, visto que ndo ha dobras na carteirinha.
8) No anexo | do edital - item 3.1.I) : Qual é o formato aberto? Quantas dobras tem?

RESPOSTA CGU: O formato aberto do folder de apresentacdo do projeto (item 3.1.I) é
42cm x 28cm. Ha 1 (uma) dobra no produto.

9) No anexo | do edital - item 3.1.m) : Precisamos do Layout dos modelos das pastas
para podermos fazer os orgcamentos corretamente.



RESPOSTA CGU: O layout dos modelos das pastas serdo divulgados em breve no sitio
da CGU (http://www.cgu.gov.br/Licitacoes/) para consulta.



